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Kórnik, dnia 23 lutego 2026 r.Rada Miasta i Gminy Kórnik , 

wpł. dn.

Nasz znak: B-PG.033.9.2026

Pan
Maciej Brylewski
Radny
Rady Miasta i Gminy Kórnik

W odpowiedzi na Pana interpelację dotyczącą zarzutów co do charakteru i sposobu 

organizacji obchodów święta plonów w naszej gminie, informuję, że przekazałem Pana 

interpelację organizatorowi dożynek w gminie Kórnik dyrektorowi Kórnickiego Ośrodka 

Kultury Panu Sławomirowi Animuckiemu.

Pan Sławomir Animucki w sposób wyczerpujący udzielił odpowiedzi na Pana pytania, 

z którymi ja się zgadzam. Odpowiedz Pana dyrektora Kórnickiego Ośrodka Kultury dołączam 

do niniejszego pisma.

Zachęcam Pana Radnego do udziału w pracach Komitetu Dożynkowego, wówczas 

będzie mógł Pan podzielić się swoimi pomysłami i sugestiami. Będąc w Komitecie 

Dożynkowym będzie Pan miał wpływ na ich organizację.

BURMIST

PheiwsAw Pacholski
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Kórnik, dnia 11 lutego 2026 roku
(miejscowość i data)

Pan
Przemysław Pacholski
Burmistrz Miasta i Gminy Kórnik

W odpowiedzi na Interpelację Macieja Brylewskiego dotyczącą charakteru i sposobu 
organizacji przyszłych obchodów święta plonów w naszej gminie przypominam, że wszelkie 
sugestie są omawiane w trakcie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Podobnie było 20 
stycznia br. Wtedy to radni zaproponowali pewne zmiany, takie jak poszerzenie strefy 
biesiadnej dla rolników o drugą halę namiotową, wydzielenie stref dla poszczególnych sołectw 
oraz zapoznali się z ofertą kulturalną Dożynek Miasta i Gminy Kórnik 2026 r. W związku z 
tym, zasadny jest udział Pana Radnego na kolejnej komisji, która odbędzie się 17 lutego 2026 
r. w świetlicy w Pierzchnie. Wtedy to będzie możliwość podzielenia się swoimi pomysłami.

Jednocześnie pragnę zapewnić Pana Radnego, że zarówno Burmistrz, jako gospodarz 
naszej gminy, jak i wszyscy współorganizatorzy dożynek Miasta i Gminy Kórnik, zawsze 
doceniali rangę pracy naszych rolników. Oceniając ubiegłoroczne Dożynki, pragnę 
przypomnieć, że wybór gwiazdy został dokonany na wyraźną prośbę mieszkańców i spotkał 
się z dużym uznaniem jej części. Ponadto, 18 lat doświadczeń w organizacji imprez masowych 
i kulturalnych nauczyło mnie, podchodzić do opinii ich uczestników z dużym dystansem, gdyż 
zadowolić gusta wszystkich jest niemożliwe.

Uważam, że sugestie dotyczące wzmocnienia rangi obrzędowości wydają się 
nieuzasadnione, gdyż od wielu lat zarówno obrzęd dożynkowy w wykonaniu Zespołu Pieśni i 
Tańca Władysie, jak i warsztaty plecenia wieńcy dożynkowych pod okiem twórczyni ludowej, 
są dowodem troski organizatorów o kultywowanie tradycji ludowej.

Pragnę również przypomnieć, że Koła Gospodyń Wiejskich naszej gminy, są 
zapraszane ze swoimi wyrobami od początku organizacji dożynek.

Co do lepszej współpracy ze środowiskami wiejskimi, przypominam, że jednym z 
głównych celów wyboru danego sołectwa, na miejsce organizacji Dożynek Miasta i Gminy 
Kórnik, była i jest integracja mieszkańców i rozwijanie ich aktywności społecznej. Zarówno 
władze samorządowe, jak i Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komitet 
Dożynkowy starają się wsłuchać w sugestie mieszkańców i wykorzystać ich zapał i 
zaangażowanie.

Z poważaniem

Sławomir
Przemysław
Animucki

Elektronicznie podpisany 
przez Sławomir 
Przemysław Animucki


